
 

 

CRNA GORA 

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE 

Direktorat za strateško planiranje, međunarodnu saradnju i IPA fondove 

 

PREDLOG PLATFORME 

za učešće mr Marasha Dukaja, ministra javne uprave, na Svjetskom samitu Vlada, 

13-15. februar, Ujedinjeni Arapski Emirati 

 

I Opšte informacije  

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, učestvovaće na Svjetskom samitu Vlada koji 

se održava od 13-15. februara u Ujedinjenim Arapskim Emiratima. 

Svjetski samit Vlada je globalna, neutralna, neprofitna organizacija posvećena 

oblikovanju budućnosti vlada. Samit, u svojim raznim aktivnostima, istražuje dnevni red 

sledeće generacije vlada, fokusirajući se na iskorišćavanje inovacija i tehnologije za 

rešavanje univerzalnih izazova sa kojima se čovečanstvo suočava. 

Tim povodom, ministar Dukaj će potpisati Memorandum o razumijevanju između 

Savjeta za sajber bezbjednost Ujedinjenih Arapskih Emirata i Ministarstva javne 

uprave Crne Gore o sajber bezbjednosti i sajber saradnji. 

 

II Značaj učešća 

Crna Gora i Ujedinjeni Arapski Emirati imaju tradicionalno dobre odnose i sadržajnu i 

uspješnu saradnju u mnogim oblastima od uzajamne važnosti. 

Misija Svjetskog samita vlada je oblikovanje budućih vlada i stvaranje bolje budućnosti 

čovječanstva. Prošla izdanja Samita uspješno su uspostavila novi model saradnje na 

međunarodnoj sceni, kako bi inspirisala i podstakla buduće generacije vlada zemalja. 

Na Samitu je planirano održavanje niza događaja, foruma i okruglih stolova tokom cijele 

godine, istražujući raznovrsne teme. Samit je prilika za javne, privatne i druge 

organizacije da sarađuju i prikažu najsavremenije tehnologije, inovacije i buduće 

trendove.  



U periodu održavanja Samita, planirano je potpisivanje Memoranduma o razumijevanju 

između Savjeta za sajber bezbjednost Ujedinjenih Arapskih Emirata i Ministarstva 

javne uprave Crne Gore o sajber bezbjednosti i sajber saradnji. 

Imajući u vidu da je sajber bezbjednost jedan od najvećih izazova modernog doba, te 

da zahtijeva intenzivnu međunarodnu saradnju i kontinuiranu razmjenu iskustava, 

informacija i znanja, kako na regionalnom, tako i međunarodnom planu, Crna Gora i 

Ujedinjeni Arapski Emirati namjeravaju intezivirati saradnju u oblasti sajber bezbjednosti 

i sajber saradnje. 

Svrha Memoranduma o razumijevanju o sajber bezbjednosti i sajber saradnji je 

promovisanje saradnje u oblastima vezanim za sajber bezbjednost informaciono-

komunikacionih tehnologija (IKT), sa posebnom pažnjom na međunarodnu saradnju, 

zakonodavna i regulatorna rješenja, kontrolu sajber rizika, odvraćanje, prevenciju i 

odgovore na sajber-napade za sve srodne sajber oblasti. 

Shodno odredbama ovog Memoranduma, Savjet za sajber bezbjednost Ujedinjenih 

Arapskih će pružiti pomoć Ministarstvu javne uprave Crne Gore u uspostavljanju i 

implementaciji Bezbjednosno-operativnog centra Vlade Crne Gore CIRT (Cyber Incident 

Response Team) i Agencije za sajber bezbjednost. 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, čine ministar javne uprave gdin Marash Dukaj i Dušan Polović, 

generalni direktor. 

Troškove službenog puta će snositi organizator. 




